ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________

Agroindústria

1) Para produzir em maior escala e atender os mercados urbanos em expansão, o agricultor teve que modernizar sua produção, o que foi feito com:
a) Contratação de mão-de-obra qualificada
b) Tecnologias rurais novas
c) Importando máquinas de ponta
d) Investimentos em plantações

2) Na agropecuária moderna, os trabalhadores permanentes das fazendas são, em geral:
a) Fazendeiros e grandes proprietários comerciais
b) Camponeses e pequenos proprietários
c) Motoristas, veterinários, agrônomos
d) Clãs e tribos 

3) No Brasil a agroindústria teve grande expansão na década de 1970, com a produção de:
a) Café
b) Açúcar
c) Milho
d) Cana-de-açúcar

4) Na agroindústria os interesses econômicos do campo estão intimamente associados aos das cidades, e houve uma espécie de:
a) Industrialização do campo
b) Redução nos lucros
c) Queda nos índices econômicos 
d) Alto nível de desemprego 

5) Qual outro produto agrícola que contribuiu para a expansão da agroindústria no Brasil, inicialmente no Sul do país?
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